
InternetovÃ© prezentÃ¡cie Orange, T-Mobile a TelefÃ³nica O2



O tom, že stránky slovenských mobilných operátorov Orange, T-Mobile/T-com a teraz už aj Telefónica O2 (ïalej len O2)
majú svoje muchy som sa presvedèil pri ich hlbšom prehliadaní.








O nekvalitnej prezentácií Orangeu som už raz písal, ale samozrejme je nutné doda• aj screenshoty (sú umiestnené v
pokraèovaní èlánku). Pokia¾ ste pred pár dòami navštívili biznis sekciu, mohli ste vidie• nádhernú položku v menu, ktorá
niesla názov default. Táto položka nikam neodkazovala, èiže ju správca webu asi zabudol odstráni•. Nieèo takéto môže
na zákazníka pôsobi• ve¾mi nepekne. Takýto problém nie je nièím výnimoèným a dá sa tolerova•. Z obsahového h¾adiska je
však Orange nato¾ko lenivý, že nedokáže zákazníkom poskytnú• ani dostatoèný prístup k informáciám o mobilných telefónoch.
Predstavte si, že potrebujete informácie o nastavení služby WAP. Možno budete ma• š•astie a horko •ažko sa dobojujete na
stránku, kde nájdete jednotlivé nastavenia pre špecifický typ mobilného telefónu. Problém nastáva v momente, keï si
uvedomíte, že zoznam mobilných telefónov tvoria len modely, ktoré by ste sa dnes hanbili vytiahnú• z vrecka.








T-Mobile je na tom s kvalitou celkom dobre (obsahovo) a nenašiel som u neho niè zvláštneho, až na vyh¾adávanie. Pokia¾
zadáte urèitý re•azec do vyh¾adávania, môže sa vám sta•, že vo výsledkoch sa objaví JavaScript kód pred textom. Mnohí ¾udia,
teda asi 99,9&hellip;% populácie nieèo také nepreèíta. Kedysi, pred príchodom T-Comu existovala stránka Slovak
Telecomu. Pamätám si, že mala èervenú hlavièku a v nej menu. Na tieto èasy si môžete spomänú•, pokia¾ vyvoláte na ich
aktuálnej stránke chybu 404. Dostanete sa na rozpadnutú stránku, ktorá je mutáciou starej stránky Slovak
Telecomu s novým T-Com.








O2 je na Slovensku celkom neznámy. Je to pre ¾udí nieèo nové, èo doteraz nepoznali a chcú to spozna• za cenu
2Sk/min. Stránka O2 nemá prezentáciu so slovenskou doménou .sk, pretože na doméne o2.sk sídli hlúpa stránka o
kyslíku. Takéto dovolené krádeže nemám rád. To by však malo rieši• O2. Skutoèné sídlo ich slovenskej prezentácie
nájdete na: http://sk.o2.com/. Na ich stránke zatia¾ nie je to¾ko vecí okrem textu, ktoré sa dajú hodnoti•. Jediné èo môžem
vytknú• je preklep èo som našiel. Predsa tých textov tam tak ve¾a nie je, tak preèo si na to O2 nedohliadne? Na zákazníka
môže preklep pôsobi• negatívne, niektorí dokonca stratia dôveru.




Týmito "postrehmi" som chcel poukáza• len na to, že vo ve¾kých firmách by sa nemali objavova• žiadne chyby, ktoré som
uviedol. Je to nieèo iné ako chyba na weblogu :-). Predsa len sa im dá vyvarova• používaním kontroly pravopisu alebo
zvýšenou pozornos•ou správcu webu, ktorá chýba najèastejšie. Väèšina chýb (možno už všetky) uvedené v èlánku sú už
neaktuálne. Dôležité však je, že existovali a sú opravené.










Orange - Nezmyselná položka v menu










Orange - Staré informácie o mobilných telefónoch
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T-Mobile - JavaScript ako text vo vyh¾adávaní










T-Com - Chybová hláška 404










Telefónica O2 - Preklepy
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